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AD/BCel2=&  ,DEF=/BFE=58° (3z}) @

02 ), @, () F3PApHZ ] 4JHo]ct,
WDB=2BO=2x4=8(cm)¢]|28& AC=DB
= = gjzrie] o7k gomz zajzkegolct,

= AABCo)A 2 ABC=180°—(60°+30°)=90°

= gt jzto] 2]Zto| B & Z|AlZEg oot
ool Al HajAAE ABCD7F 2AZ o] Bl= 2712 (1), (=)
o|c}, B, @

o3 Of21 7HE| AL Atole] 247

HES 34~42%

03 ©lERs v ¥Q do|7f B 22 Ajztgo|ng
[JABCD2] Edo] Zol=  4x10=40(cm)

£ AC=2x8=16(cm), BD=2x6=12(cm)o]|=&
OABCDE] glel+=

1 16%12=96 (cm?)

5 & 40 cm, 96 cm’

04 A ABF2} ACDE®A

AB=CD, BF=DE, ~ABF=~/CDE=90°
olm&  AABF=ACDE (SAS &%)

. Z/BAF=2/DCE=25°

AABDeA
upzbAl A ABGoOlA

05 )ulERe] Solgf,

LABD:% % (180° —90°) =45°
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AABC——AABP —><24 32(cm?) B

""" 27 03-2 AABD=AACDe|2BO : OD=3: 1o]u&
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. ACDF=ABDF=ABDE=ABCE EO)

04 <©8% 73 go] AES 10
AC/DEo|n&
ADAC=AEAC
. JABCD=AABC+ ADAC
=AABC+AEAC
=AABE

@28 cm®
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= /ADE=~/CED (¢1zh)ojJug  AD/#BC

M 42~48%

oll AB/DCelojofstea A+ 2 ADC=180°
L Zxr=180"—2x55°=70° £ 70°

11 CEEEED LSHARHEO0| El= 2742 AZISHT}
Z/BEF=/DFE=90° (%1z})o|ng

BE/DF e Q
AABE9} ACDFoll4]

2 AEB= 2CFD=90°, AB=CD,

/BAE= 2#DCF (%12})
ojug  AABE=ACDF (RHA %)
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® 2C=zFol2&  C: zF=1:1
86

03 5 AH71Ee] B2 E3o|ua ggvl=
GH :0P=5:10=1:2

ZTFG :NO=1:20|2&
2r==8 Sor=4

EDH : LP=1: 20|2&
9:y=1:2 CLy=18
Sy—xr=14 14

r.8=1:2

04 AB:DE=5:30/22 10:DE=5:3
5DE =30 . DE=6 (cm)

I.=8o %223

EBNC j§ ware



EBC:EF=5:30|u8 15:EF=5:3
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AO:CO=AD:CB=12:24=1:2
ACDAOA CO : CA=OF : ADoju&
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142=126 .. =9
AD: AB=DE: BCo|Z& 9:21=12:y
9y=252 .. y=28
o x+y=37 B®

2 AZIol|lM TatiM Atole] Mol Zo|2 HIE 0]
85I},
D @O AABCS AADESA
ZB=2ADE (%1%, A& 35
oo AABCoAADE (AA 52)
@ AB: AD=BC : DE¢|u&

(2+43):2=6:DE, 5DE=12
. DE= 152 (cm)

@ AC: AE=AB: AD=5:2

B®AE : EC=AD : DBe|2=& 4:EC=2:3
2EC=12 .. EC=6(cm)

B®

3 AABF2F AAFCOIIAM TaiM Alo]e] MEo| 2
0|2| H|E O|ESICt.
£ AABFoA DG :BF=AG: AF

AAFColA GE : FC=AG : AF

I.=89 %2 -89

=ER % 05



L

ZDG : BF=GE : FCo|m&
4:6=GE:9, 6GE=36 ..GE=6(cm)

B®

4 AADF2F ACBEOIIA -aliM ALoje] MEo| 2
0|2| HIE O|ESICt,
ANADFoJA AP : PD=AE : EFo|=&

4:3=16:EF, 4EF=48 ..EF=12(cm)
ACBE®)A4 CF : FE=CD : DBo|u&
CF:12=3:4, 4CF= . CF=9 (cm)
®

5 AB: AD=AC : AE0|® BC/DEYS o2
elct,
f® @BC:DE=AB:AD=8:4=2:1
®AB: AD=AC : AEo|2& 8:4=12: AE
8AE=48 .. AE=6(cm)
E O]

6 IS0 M Alo|e] MEe| Zo(2 HILf LY
Zto] o|SEMe| HES 012
@ @, ® AD/ECo|n&
BA:AE=BD:DC=4:6=2:3
ZBA:9=2:30]u2 3AB=18
. AB=6 (cm)
@, @ AD= £ A9 o) 5HAo|m &
AB:AC=BD:CD=2:3
Z6:AC=2:30128 2AC=18
. AC=9 (cm) 6]
@® AD /EColug
2<BAD=ZE (5912}), 2«ACE= 2CAD (¢lz})
ol ,BAD=2CADolE2  ,E=2ACE
ufet] AACE: ol st golnz
AC=AE=9 (cm)

7 fZiol Lii2fo] o|SE M| €ES 028!t
D AABCOIA AD: £ A9 oj58Mdo|mg
BD:CD=AB:AC=8:5
ABDF2} ACDE®|A]
/F=/CED=90°,
#BDF = ~CDE (2H2%]7})
olm2  ABDFwACDE(AA $2)

90 - mERrZo|

w2bx] DF : DE=BD : CDo|= &

DF :3=8:5, 5DF=24
~ DF=2% (em) BO
8 D Arzt3io] 9l2t0] olSEAe| MR oIg3ict,

AB : AC=BD:CDe|=& 7:5=BD:CD
AABDA AD/ECel22  BC : BD=CE : DA
“CE:DA=(7—5):7=2:7 EHS)

9 CESED =07} 22 Mzido| Holo| HiE Yol Ziole
|2t 2SS 012§l
DC : DB=AC : AB=14 : 8=7 : 40|0&
AADC : AABC=DC : BC=7: (7—4)
= AADC @ 48=7: 30|28  3AADC=336
. AADC=112 (cm®) B®

10 msHst A XYM Ch2 & XiMa} ot o, BeyM
Aol MZo| Ho|ef Hl= E2E 08It
4:(12—4)=7: 20|22  4x=56 Sor=14
4:(12—4)=(y—6) : 60]22  8y—48=24

8y=72 .. y=9

L r—y=5 B®

1 TS L) ZO| CHE & Zp} R o, TEM
Afolel A4 Zojel i 282 ojgaict,
() x:y:z=60:45:30=4:3:20]2&

__ 4 —_
N W) X 216=96

_ 3 -
y—74+3+2 X 216=72

_ 2 _
=11 353 X 216=48

L r—yt+z=72 B®

12 A ABC®F ACDAOIM B3 Atole] Msto] 2
0|2| HIZ o|&slic}.
£ AABCo|A AE : AB=EG : BCol2g
8:(8+4)=EG:15 12EG=120
. EG=10 (cm)
ACDA®)A GF : AD=CG : CAojm&

GF:9=4: (4+8), 12GF=36
. GF=3 (cm)
. EF=EG+GF=10+3=13 (cm) EHO)



® 235 43~46%

13 EANZ 10§ AZIS0IM T Aole] Aol
Zole] BIS olgsict,

2% 9w gol A AoA
DColl Bayt 141 1918 o, EF,
BCol vhis= 4& 217 G, Het 3
™

il

HC=GF=AD=38 (cm)
.. EG=EF—GF=11—8=3 (cm)
AABHOA] AE : AB=EG : BHo|=2&

4:(4+12)=3:BH, 4BH=48
. BH=12 (cm)
. BC=BH+HC=12+8=20 (cm) EHO)

14 CEIEED ZaM Alo|e| Mo 20| H|Z 0|2t}
M ABCof A
CF : CB=EF : AB=4:6=2:3

ABCDeJA] BF : BC=EF : DCo|z&
(3—2):3=4:DC ..DC=12 8

@

15 ABCE®]| 5j0|2 0|235}04 EFe| Zo|g 75t &
ARZISI0fA TEHM Al0[o] MEo| Ziole] HIZ o|&3tt,

2 ABCE®9 =lo]7} 108 cmPo|2i2
%XSOXﬁZI(B ﬁz% (cm)
ACABO|A EF 7/ ABo|2&
CE:CA=EF:AB=" :18=2:5
ojtf AABEwoACDE (AA S&)ojnz
AB:CD=AE :CE=(5—2):2=3:2
Z18:CD=3:20/m% 3DC=36
. DC=12 (cm) B3

16 AZISO|IM e Afolo] Mo] Zioje BIS O]

Zsict.
AD : AC=AE : ABe|E&2  3:6=x:4
br=12 Sor=2
AB:BF=AC:CGo|"& 4:5=6.y
4y=30 .. y:%
Soxy=15 & 15

17 ADEFe ACBF (AA S2)212 0|23i},
AABCoA DB=2ADo|u 2
DE : BC=AD : AB=1: (1+2)=1:3

T
ADEFeo ACBF (AA g2 )ojug
EF : BFE=DE : CB=1:3
ﬁ:%ﬁ:%Xm:Lﬂcm) B4cm

18 AABCeH AABEOIM H3M Ato|e] M2o| Z
0le| HIE Ol&sict,
€ AABCo|A BC/DEo|=&
AD : DB=AE : EC=5:3
AABE®|4 BE/DFolog
AF : FE=AD : DB=5: 3

J _Fzg_Ezixm:ls. (cm) & 15 cm

8

19 Arztsio| Ujzto] ofSEMe| AS 0l83ict,
2 AB:AC=BD:CDol=g
3:4=6:CD, 3CD=24
. CD=8 (cm)
2. BC=BD+CD=6+8=14 (cm)

14 cm

20 ADBC2 ABDAOIA TalM Alo|2] Mito] 2
0]2| HIE 0|&siCt,
2 ADBCo|A DG : DB=GF : BCo]=&
DG : DB=(16—4) : 20=3:5
ABDA®A EG : AD=BG : BDo|2&
4:AD=(5—-3):5

2AD=20 .. AD=10 (cm) E 10 cm

21

OlZSIct.

AAODwACOB (AA S5)oln2
OA:0OC=AD:CB=8:12=2:3

AABCeA AO : AC=EO : BCo|=&
2:(24+3)=EO:12, 5EO=24

ALAODe2 ACOB (AA H3)0122 HSHIE

E:% (cm)
ACDA®)A CO : CA=OF : ADoju &

3:(3+2)=0F :8, 50F=24
@:% (cm)
- EF_TO OF— 24 24 48
S EF=EO+OF ="+ =~ (cm)
=5 45—8{:m

I =8 %= - 91

=ER i% RS



L -

22 BRMS 10| HZlA ZEM Aojof Mz
Z0|29| H|E o2&t}
D o222 a3 o] 4 AdjlA DC
o Faygt F4le 1%e o), BC, EF
o} v M-S 242t P, Qet ki

PC=QF=AD=16 (cm)

. BP=BC—PC

=28—16=12 (cm)

AABPo|A EQ : BP=AE : ABo|=&

EQ:12=1:3, 3EQ=12 ..EQ=4(cm)

- EF=EQ+QF=4+16=20 (cm) 20 cm

A _-16cm..

23 AlZIBi0lM HaM Aojo] Aol Zoje] HIZ o
Ssict
f® AB=AD—-BD=15—9=6 (cm)
AB : BD=AC : CEo|=&

6:9=AC:12, 9AC=72

. AC=8(cm) - @
AB : AD=BC : DEo|=&

6:15=BC:25, 15BC=150
. BC=10 (cm) - @
ufebd AABCO) E89] Zol=
AB+BC+CA=6+10+8=24 (cm) - @
E 24 cm
W 7= B
© AB, AC2| 20|28 718t % U, 2%
_@BColZo Py
® A ABC| S22] 20|= & 4 ek, %

24 CEEND Azisio] LAS A Lizo| OjSEMo| mERIS
o] el
2 A7 AABCY Yi4lo|loz
<BAD=~2CAD - @
Z AB: AC=BD : CDo|=&
4:8=BD: (9—BD) - @
8BD=36—4BD, 12BD=36
.. BD=3 (cm) 3
3cm
WE 7= HiE
(O LBAD=ZCADBE 0, 2
O RN M A . 4
@ BD2| 20| 78 4 Uct, 1

92 [ HEEFEOM T

25 CEEMED AlzisiollA e Afo|o] MEio| Ziojo] HIE of
2sict,
AABCOA AE : AB=EN : BColm&
2:(2+1)=EN:12, 3EN=24
.. EN=8 (cm) - @
ABDAA BE : BA=EM : ADo|=&

1:(1+2)=EM:9, 3EM=9
.. EM=3 (cm) - @
. MN=EN—-EM=8-3=5 (cm) - @
E5cm
M 71E HHE
© EN2| 20|12 78 4 Qict. 2%




® 3= 46~48%

rvw_
I =80 ge utzbA] (JPQRS| E49] Zoli= 4PQojaa
3. Heol & 4PQ=42 . PQ=2' (em)
Abakodo) £ wio| 232 et . AC=2PQ=2x 2L =21 (cm) B 21 cm

® IR 47%

30 ey

01 (1)W=%E=%x12=6015§_ =6

(2) BC=2MN=2x5=100]"& =10
(1)6 (2)10

02 (VAN=7AC=7x6=30|u2 =3

(2)AN=NCo]z=z MN= C:%x8=4

1
2

Jox=4

03 AABCo4 AD=DB, DE #BCe|&
ﬁz%ﬁz%x 12=6 (cm)

AFDE9|A FM=MD, MN / DEo] =&

= 1

EZE x6=3 (cm)

MN=

B2 =

2 3cm

04 AM=MB, AN=NCo]=&
MN /BC

b 2 B=~/AMN=180"—(70°+60°) =50"0| =&
x=>50

EW:%E:% x16=8 (cm)o]m®  y=8
. x+y=58 =1 58

05 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=2&
AD/#MN/#BC
AABDoA] AM=MB, AD# MPo|2 2
W=%E=% *x10=5 (cm)
AABCelH AM
mzlﬁzlxw:f) (cm)
"~ PQ=MQ—MP=9—5=4 (cm)

=MB, MQ/BCo|=&

E4cm

PQ=SR=5 AC

@:@:l@

06 AABC2F AACDe]A
AABD2F ABCDojl A
ol AC=BDo|22 [JPQRSE: nfE ol

1
2

2

3] wreel gt ez

® 735 48%

01 (1)AABD=AABC—AADC=84—42=42 (cm®)
(2) AABD=AADCo| 22

DC=BD _C=—x14 7 (cm)

_1
2
E(1)42cm® (2)7cm

02 (1)CE: AADCS| ZAo|oz
AADC=2ACED=2x%x5=10 (cm”)

(2) AD= AABC9] F4lo|m &
AABC=2AADC=2x10=20 (cm®)

@ (1)10cm® (2)20 cm®

03 (1)GD=5BG=14 x8=40]u2 z=4
(2)GC=2DG=2x3=60]28  r=6
(3)AG=2AD=% x18=120]u2 z=12
(4)AD=3GD=3x2=60]2&  z=6

Bi(1)4 (206 (3)12 (4)6

04 BD7} AABCO| Z4oluz
AC=2AD=2x8=16 (cm) .. x=16
A G7F AABCE] FAZAo|lBn g2
BD=3GD=3%x3=9 (cm) .. y=9
Sox—y=T7 B7

05 (1) AABC7} Aziif2doln2 4 D= AABCS] 944
olc},
‘. EZ@ZEZ%B_CZ%XH:G (cm)
(2) A G7F AABCO] FA15A0|m g
E:%E:%XGSZLI (cm)
Ei(l)6cm (2)4cm

06 A G'o] AABGS FAIEolng
GG =2G'D=2x3=6(cm)

I.=89 =2 -93

BER i% 0f



-

A G7F AABCS] FA1Z4leo|nz
CG=2GD=2(GG'+G'D)
=2x(6+3)=18 (cm)

2. CG'=CG+GG =18+6=24 (cm)

24 cm
7 A G AABCE FAFEA 0| BR
Ezimz_xszm (cm)
AABDo| 4 AE=BE, BF=DFo|u&
EF= AD=1 x 126 (cm) B 6cm
® 3= 49%

32 v eyt g

1 (1 )AABG——AABC—

x24=8 (em?)

()/_\.AGE— AABC— % 24=4 (cm?)

(3) AAGE+ ABGF+AGDC

- %AABCH— %/_\.ABC—F%AABC

—1
=5 AABC

:%x24=12 (cm?)

(4) CJFBDG = AFBG + AGBD
- %&ABCwL %&ABC

=%AABC

:%x24:8 (ecm?®)

BE((1)8cm® (2)4cm” (3)12cm” (4)8 em®

2 (1) ABGD=AAGE=6 (cm’)
JAAGC=2AAGE=2%x6=12 (cm®)
JOJAFGE=AAFG+ AAGE

=AAGE+AAGE

=2, AGE

=2x6=12 (cm®)
(4) AABC=6 AAGE=6x6=36 (cm”)

BE(1)6cm® (2)12em” (3)12cm” (4)36 cm”

(2
(3

04 < HERRN

3 AAGE+ACGD= é AABC+ é AABC
1

ZEAABC
o|jbo 2
AABC=3(AAGE+ACGD)
=3x18=54 (cm’)

4 28% 03} o] GCE 1L
oW A G7} AABCe] HAEA0]
u=s

[IGDCE=AGDC+ AGCE

:%AABC—F%&ABC

=%AABC

1

1 (1
=3 X(z ><12><5)

=10 (cm?)

@ 10 cm®

5 7 G'o] AGBCe] #AFAc|n=2
AGBC=3AG'BC=3x8=24 (cm’)
A G7F AABCY] FAIFHo| B
AABC=3AGBC=3x%24=72 (cm’)
@ 72 cm®

6 &ADC:%AABC:%XSAL A

=36 (cm”)
o8z 023 Zo] DGE JCH H G g
7k AADCE] FAIFAe| B &
CODEGF=ADFG+ ADEG

= %AADC+ %AADC

D E

= %AADC

=% % 36=12 (cm?)

@ 12 cm?

2 £ Hug ool Yoo H ® 9% 50%

ReE]
1 (2) AABC, AA'B'C'9
Aol9 = 5:7

HoHle 51 70|2R Ed9



® 3= 48~51%

. 4 o
(3) AABC, AA'B'C’9] §-&H]=5 @ 70|02 Yolo] Hj= S HARE A 9] Yo S x em’e) 5
5 7'=25: 49 400 1 x=4:1, 4x=400 S =100

E(1)5:7 (2)5:7 (3)25:49

02 (1) % 424 ABC, DEFQ] g-gu]71 6 : 50|22 &
ol AdolejHl=  6:5
uteti] ADEF 9] E#¢] ZolE x cme} shd
42 1 r=6:5, 6r=210 .. x=35
% ADEF 9] &8)9] Zol+= 35 cmeoltt,
(2) % 4218 ABC, DEF9] E#|9] Zojo] v]7} 6 & 50|02
AABCo] Ed|9] 4o|& x cme} 31
r:30=6:5  5r=180 .. x=36
ks AABCE| &89 Zol= 36 cmoltt.
(3) % 4}2+8 ABC, DEF9] 9-34]7} 6 : 50|22
AABC @ ADEF=6":5=36: 25
72 : ADEF=36:25, 36 ADEF=1800
. ADEF=50 (cm?®)
(4) AABC : ADEF=36: 250|828
AABC :100=36 : 25,  25/AABC=3600
o AABC=144 (em®)
E(1)35cm (2)36cm (3)50cm® (4) 144 cm®

03 (1) AABCooAADE (AA H-&)o]al g-&H|=
AB:AD=(2+3) :2=5:2
olmz  AABC: AADE=5":2°=25:4
S AADE C CODBCE=4 : (25—4)=4: 21
(2)12 : (JDBCE=4 : 21°|=2&
4JDBCE=252 .. [JDBCE=63 (cm®)
BE(1)4:21 (2)63cm’

04 [ABCDS} JEFGDe] w2417k

AD :ED=(2+4) : 4=6:4=3:2
ojlp g

CJABCD : JEFGD=3":2°=9 : 4

27 : JEFGD=9:4, 9JEFGD=108

.. [JEFGD=12 (cm?)
wheba] Mg Fhe] yloli=

27—12=15 (cm”) & 15cm’
05 A& AR Z4 BAR ARe] g-3u)7)

100 1 50=2:1

oluZ Yolol vl 27 :1°=4:1

whebA] S BARE ARRIQ] Yo 100 cm®o|tt,
@ 100 cm®

6 Regular T#2} Large 1]A12] GH2H]7} 24 © 28=6: 7
olug Yol vli= 6" :7°=36:49
sjae] 7422 Wolo] Huleshaz Large 9j2te] 728 £9)
ole} sk
36 : 49=18000 : .,
o x=24500
kA Large 212] 7HA2 245004010,

36x=882000

& 2450090

® I 51F

8=3:4
(2) 5 BEUAe] G307 3 1 40| B Fyo|9] Hl=
3 :14°'=9:16
(3) F BSWA| o] H31]71 3 1 40]HE Ku|o] vl=
31 4°=27: 64
E(1)3:4 (2)9:16 (3)27 : 64

2 ()5 4471 A, Be @547 2 1 30|28 o]
H= 2°:3=4:9
utetA] 1H2171%E Bel 2YelE x cm’e} 319
28 1 x=4:9, 4r=252 C. =63
Z 47715 B2l A4Wol= 63 cm®olct,
(2) % H271F A, B Ayole v7h 4 1 902 4127)F A
o] dglo|E x cm’e} 3hH
r.54=419, 9r=216 Sox=24
& 427)%E A9l Zhol= 24 cm®olc},
(3) F 4716 A, B S-3u|7F 2 1 30]2L& Hujo] u]=

2" 3'=81:27
uj2tA] 4+ Bel 315 xr cm’2} 5Hd
16:x=8:27, 8r=432 .. r=54

=

% A21715 Be| #1)3= 54 cm’o|t},
4) & A2715 A, Be| Ru|e] |7t 8 1 27|82 44217)F A
o] 2ol x cm’e} 31
xr . 81=81:27, 27r=648 Sox=24

1.=8° 52 - 99

EER % 05



= 47715 A9l Ful= 24 em’olth,
@ (1)63cm® (2)24cem® (3)54em” (4) 24 em’

03 F 7% A, Bo 2ylole] v7r 9t 25=3"
Setls 315
wheba] Kajo vl 3
£ xcm'e} 3H
x 1 5007r=27 : 125,
L x=108x7
% Y715 AQ] F1)= 1087 cm’o]t},

D 5o|mg
D 5°=27 1 1250|828 27|15 A9 X
1252=13500x

Z 1087 cm”

04 9BV, A5 L8] 53471 3 50|28 Fu|9| u
= 3 :5°=27:125
A o] Hulg rem’e} 519
8lr @ x=27:125, 27x=101257
. x=3751
ujebi] Y V,o] ful=

3757 —81lr=294x (cm”) & 2947 cm’

5 A gh2H7l 3 1 40|m R AL ulEglo] Ash=
gl Dash HQIES] o) Hj=

3:4'=9:16
T Aol dus RiEglo] Hohe b Zast HRolES] ke rg
ole} sh

270 1 x=9:16, 9r=4320 =480
wjeba] Ik HQIES] o2 480 go|t}, E480¢g

06 - 7l°l= A, Be| @58]7F 30 1 40=3 : 40|22 Hu]
o uji=
3 4'=27 64
utEkA Aol A 27Ke} Alo)A B 17]9] Fu]2] Bl= 54 1 649]
B 2000092 #Alo|3 BE 17 Ak= Zlo] ¢ o]2jo]r},
B #AlolA BE 170 A= Ao] © oejoltt,

® Y35 52%

1 2em __ [2]em _ 1
Y ik cm
1 1
X = X =12
(2)[6]km 600000 cm cm

96 - mEREON 1

1
(3)[7]em— =[7]em %[50000
50000
=[350000]cm=[3.5]|km

& &ol =

2 (1) AR A=A e AR

1 1
2 (km) X 709 = 200000 (cm) X 7550

=50 (cm)
(2) A Agl=
10(cm)+W100:10(cm)><4000
=40000 (cm)=0.4 (km)
FE(1)50cm (2)0,4 km
3 (l)ﬁcm_ 6cm 1

30m ~ 3000cm 500
(2) S}l 4 Alole] AA| A=

14 (cm)+ 5(1)0 =14 (cm) X500
=7000 (cm)=70 (m)
1
E]{l)% (2)70 m
L 9] EolE x mef shH
1.6 1 x=1,5:4.5, 1.52=7.2 L x=4.8
ujpa] LRO] 320]= 4.8 mo|tt, E4.8m
5 AABCS ADECOA
4B=sE=90°, ~ACB=2DCE
o|lb g ANABCos ADEC (AA 92
AB : DE=BC : ECo|n&
1.8:DE=3:9, 3DE=16.2 ..DE=5.4(m)
uppa] Tef gol= 5.4 mo|t). E54m

g #35 53~56%
L 3e08d AR TEST

1@ 012@ 3®@ 4@ 5@ 6@
7@ 8 @ 9@ 103 1MN1OG® 120

13@ 14 @ 15Q 16 @ 17 20 cm
18 14 cm 19 16 cm 20 8 cm’

211.25L 225m 237cm 24 l4cm’
25 97 cm’



® £135 51~64%

)1 EEEEDd AF=FC, DE=EC
- AD/FE, AD=2EF

£ AADColX AF=FC, DE=ECo|™
AD/FE, AD=2EF=2x7=14 (cm)
L r=14

ABEGO|4 BD=DE, AD /GE°|=&
GE=2AD=2x14=28 (cm)

GF=GE—EF=28—7=21 (cm)°o|B& y=21

. x+y=35 B®
2 MZIS0M £ ol ZES st Mo MuZ
olgstct
€ DBE=EC, BD=DAo|m= DE—% C=CF
@ AD=DB, AF=FCo]"2 DF/BC
@C_FzFA CE=EBe¢|=2 FE/AB
. 2A=2CFE (£$]2})
® AADF¢} ADBE©] A
AD=DB, DF=BE, ~ADF= /B (%92}
olmg  AADF=ADBE (SAS 3%) B®
3 A Guide L‘Il é,*Z‘FE ABD BCD ABC ACDOHkI 'E"Z,}

go| = o] FE s Mol HAIS 0133t
AABDS} ABCDOJIA
PS=QR=- BD=1 x14=7 (cm)
AABCS} AACDOIA
mZS_RZ%A_C:%Xm:ﬁ (cm)

webA COPQRSS] Ed2] Zol=
2% (74+5)=24 (cm) B®
' 4 ® AM=MB, MN/BC - BC=2MN
/_\.ABCOHM AM=MB, MN /BCe|=2
BC=2MN=2x10=20 (cm)
ADBCe4 DQ=QC, PQ/ BCo|E&

EZ%E:% %20=10 (cm)
. PR=PQ—RQ=10—7=3 (cm) B®

)5 AM=MC, DM/ BC -+ AD=DB
AM=MC, DM /BCo]&

DB=AD=7 (cm)
AM=MC, AB/MEe¢|=&

BE=CE=10 (cm)

O
ujebd AABCO) Sa)9] Zoli=
(747)+(104+10)+16=50 (cm) B®

6 EOI7H 22 Azf3iol Ho|o] Hl= 2ol Zole|
|2} atr
(® BDE AABCY $4lolmz

AABD=§AA3C=§ % 42=21 (cm®)
BM=MN=NDeo|=&
AAMN:%AABD:% % 21=7 (cm?) =10
7 D BEQ| 202 HX 5t = ABCEOIM Af2t580|
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whab AEE9] =0]= 13.5 mo]c}, @
17 CEEND =xM2 J0f 81501 AZISS 3im M2Eo| £

Ho| SHS s MEo| MES 0|8FICt
B 2E% a3} go] AG/BCIt &
=2 DF ¢l 3§ G& #ed
NAEGS ACEFoA
ZGAE=2C (%17}),
AE=CE,
2 AEG= 2 CEF (2FH32]z})
o|lm& AAEG=ACEF (ASA %)
. EG=EF=5 (cm)
E ADBFo5l AB=AD, AG /BFo|=&
DG=GF=GE+EF=5+5=10 (cm)
. DF=2DG=2x%10=20 (cm)

20 cm

18 AABDRL AABCOIM MZtgo| & gio] 33

G Mo MEIS 0|S8ich

¢ AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=&
AD/MN/BC

AABDe9|A AM=MB, AD/MPo|2&
W:%ﬁ:% x10=5 (cm)
. MQ=MP+PQ=5+2=7 (cm)

AABCe|4 AM=MB, MQ/ BCe|u2
BC=2MQ=2x7=14 (cm) & 14 cm

19 CEEED = G7t AABCO 2AISA

=BG :GD=2:1

) A G7F AABCE] FAIGAER
AC=2AD=2x12=24 (cm)

AC/EFeln&  ABFEwABCA (AA B




® 235 54~56%

www

u}2bA] EF : AC=BE : BA=BG : BD=2: 30|2& 22 M SRS FSICH
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. [JACDE=AC =144 (cm®) ®
2 157 AlZ 0 A7 = SFAls iEolct,
A= ®o|m g Wi vix]&e| ZolE y cme} 5}
H
r'=10"—8°=36 Sor=6 (" r>0)
weba] FLohs o] Hul=
%x;rx62x8:96rr(cm“) B®

wrwvwew

3 AABCRF AADCOIM mEfT2tA HA|E 0|2
sict,

D AABColH  2'=17"—(9+6)"=64
Sor=8 (" x>0)

AADCOA  yf=6"48=100 .. y=10(" y>0)
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